Réwnania

Roéownania

Zadanie 1

Rozwigz réwnania:
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Zadanie 2

Dokonujac odpowiednich przeksztatcen rozwiaz rownania:

94+ 7 =3z — 11
20+ 7 =29 — 2x
3—Tr=4x — 19
120 — 7=3x 4+ 20
2(x+2)=5(x—1)
3r —2=11z + 20
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Zadanie 3

Rozwiaz réwnania:

1—(4—3z) =52 +3
7T—(3—5z)=2r— (4 + 3)

9% +5 — (dr — 2) = 10 — (5 — 23)
20+3—(6—5x)=3x+7

5(x —2)+23x—7) =2z — (3 +8)
br =2(7—2z) — (2 — 32)
4—z)2+2)=0

(20 —4)>=0
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Zadanie 4

Arek kupit dziatke w ksztalcie kwadratu. Jej obwdd jest o 900m dluzszy
od dtugosci boku. Jaka powierzchnie zajmuje dziatka?

Zadanie 5

W sadzawce ptywaja ztote i srebrne rybki. Ztotych rybek jest o 6 wiecej
niz srebrnych. Gdy do sadzawki wpuszczono jeszcze 15 ztotych rybek, to
wszystkich rybek byto wiecej niz 53. Ile srebrnych rybek byto poczatkowo w
sadzawce 7

Autor: Aleksandra Fronc 1
Wszelkie prawa zastrzezone.
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Zadanie 6

Pani Jadwiga wazyla o 4kg mniej niz pan Zbigniew. Po zapisaniu sie na
sitownie 1 wdrozeniu odpowiedniej diety, Pani Jadwiga wazy o 20% mniej , a
pan Zbigniew o 20kg mniej i oboje waza tyle samo. Ile wazyli wczesniej 7

Zadanie T*

Trzech robotnikow wykonato pewna prace w ciagu 4 dni. Pierwszy mogltby
wykonaé¢ te prace w ciagu 10 dni,a drugi robotnik w ciagu 12 dni. Ilu dni
potrzebowalby trzeci robotnik na wykonanie tej pracy?

Autor: Aleksandra Fronc 2
Wszelkie prawa zastrzezone.



